Legyenek az ABC haromszog oldalai a szokasos jeloléssel a, b, és c.

Segédtétel: Ismert, hogy
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A szamtani és mértani kozepek kozotti egyenlGtlenséget hasznélva, és az = 2 Osszefliggést

felismerve kapjuk, hogy
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és egyenlGség csak szabélyos haromszognél all fenn. Masfel6l az a, b és ¢ szdmokra teljesiil a haromszog-egyenlGtlenség,
igy (a+b—c)(a+c—0b)(b+c—a)+ 4abc > 0. Ezt beszorozva és rendezve:

a’b + a’c +b%a + b2c + 2a + b + 2abe > a® + b + .
Mindkét oldalhoz hozzaadva 3(a2b +a’c+b2a+ b+ Pa+ c2b) + 6abc-t, majd szorzatta alakitva kapjuk, hogy
Aa+b)(b+c)a+c) > (a+b+c),

azaz
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Ezzel a bizonyitandé két egyenlGtlenséget belattuk.



